

治理通胀需打好内外两线战役



□据 金融界

“狼来了”的故事如今正在中国经济领域上演——不管你认同与否，通胀这只“狼”，这次是真的来了！

与以往不同的是，这只“狼”来势凶猛——在内外两线猖狂而现。内线：国内物价“涨声一片”，CPI 10月份已涨到4.4%，再创新高；外线：美国的量化宽松货币政策导致“热钱”不断涌入，通胀陡增。

不仅如此，未来通胀压力还有可能继续增强。首先，流动性过剩问题并没有解决。今年新增贷款肯定要突破7.5万亿元的预期目标；其次，消费品价格有可能继续上涨。此外，人民币升值等因素也会增加通胀压力。因此，治理通胀将是下一步宏观经济调控的重中之重。

内线——收紧流动性

俗话说得好，“解铃还需系铃

人”。通胀归根结底是流通中的货币量过多，因此，收紧流动性已是当务之急。央行数据显示，今年9月末，广义货币余额已经达到69.64万亿元，按照国家统计局发布的前三季度GDP达26.866万亿元计算，超发货币将近42.774万亿元。

对于流动性泛滥，作为货币主管当局——央行其实早已着手管理。今年以来，央行已采取了一系列货币政策来减少市场流动性。例如，四次上调存款准备金率和一次调整利率，但是效果不佳。业内专家指出，不排除未来“几周内”央行再次加息的可能。如果，未来物价继续快速上涨，也不排除政府采取行政手段干预、限制物价上涨。不过，专家指出，缓解国内致使物价上涨的多重压力，提升政府治理通胀的驾驭能力，当前特别要拓宽民间投资渠道，引导大量社会资本和新增信贷流

向实体经济。

外线——输入型通胀陡增

对于“热钱”，我们必须做好“持久战”的准备。首先，是加强管理打击“热钱”；其次，还要筑好“池子”。央行行长周小川此前表示，我国采取“总量对冲”的措施应对热钱。“短期投机资金进来了，我希望把它放在一个‘池子’里，而不会任之泛滥到整个中国经济中去。等它需要撤退时，将其从‘池子’里放出。”虽然，官方对“池子”的运作原理及其对市场的影响尚无确切说明。但是，业内专家指出，股市、债市是应对“热钱”的最好“池子”。

兵来将挡，水来土掩。眼前的通胀，既有外在的全球性因素，又与内在的我国的货币超量发行密不可分。因此，治理通胀就必须打好内外两线战役。

基金信息

前10个月债基跑赢股基

□据《东方早报》

受市场震荡影响，今年以来股票型基金表现不尽如人意，而债券型基金则凭借稳健的持续收益，全面跑赢股票型基金。WIND数据显示，截至10月30日，二级债基今年以来平均净值增长率为普通股票型基金收益率的两倍以上。正在发行的银华信用双利债券基金正是一只二级债基，银河证券基金评价中心高级分析师王群航表示，二

级债基可以说是目前市场上的主流选择。

WIND数据显示，截至10月31日，57只二级债基(A/B/C类份额分别统计)今年以来全部实现正收益，平均净值增长率达到7.05%。相比之下，普通股票型基金今年以来累计净值增长率仅为3.38%。王群航指出，二级债基的优点在于可以根据股票市场走势灵活地进行资产配置，在控制风险的前提下分享股票市场带来的机会。

再派红包 大摩系“木兰军”受追捧

□据 中国经济网

大摩华鑫基金日前发布公告称，旗下大摩资源基金决定实施合同生效以来的第八次分红，向全体基金份额持有人每10份基金份额派发现金红利1.38元。权益登记日及场外除息日均为11月18日，场内除息日为11月19日，红利发

放日为11月22日。

据了解，大摩资源是大摩系基金中成立时间较长、运作较为成功的一只基金，长中短期业绩都很突出，近期表现尤为抢眼。截至11月10日，大摩资源今年四季度以来净值累计增长19.27%，超越同期上证综指16.33%的涨幅。

银华成长先锋19日起开始申购

□据《中国证券报》

银华基金11月17日发布公告称，旗下银华成长先锋混合(爱基,净值,资讯)型基金于本周五(11月19日)开放日常申购业务。投资者可通过工、建、农、中等银行及银华基金直销中心进行申购。据了解，该基金由银华基金A股投资总监陆文俊与另一基金经理李宇家共同管理，

截至11月12日，该基金单位份额净值达到1.035元，实现了正收益。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

